

Молодое пополнение Сталинградского театра

В жизни коллектива Сталинградского драматического театра имени М. Горького произошло большое и радостное событие: творческий состав пополнился большой группой молодых актеров — выпускников московских театральных учебных заведений.

Чтобы понять, насколько это важно для жизни нашего театра, следует отметить, что за последние несколько лет состав коллектива почти не обновлялся за счет молодежи и это отрицательно сказывалось на всей работе театра, подчас снижало художественное звучание спектаклей. Этот пробел сейчас восполнен.

Сталинградским зрителям будет небезынтересно знать, кого они увидят в новом составе. Двое из пяти вновь принятых актеров: Галина Охрименко и Юрий Кречетов окончили Московский государственный театральный институт. Юрий Кречетов на протяжении всех лет учебы является сталинским стипендиатом. Он и Галина Ох-

рименко в дипломном спектакле показали незаурядное актерское дарование.

Мы присутствовали на заседании Государственной комиссии при распределении молодых актеров. На 23 выпускников драматического отделения института были поданы заявки больше чем ста театров страны, в том числе Москвы и Ленинграда.

Но эти товарищи изъявили огромное желание работать в Сталинградском театре.

Комсомолка Корина Филиппова и Владимир Пронин окончили в этом году школу-студию МХАТа и также изъявили огромное желание работать в Сталинградском театре. Пятый молодой актер, Владимир Корнилин, окончил Щепкинское театральное училище.

Коллектив тепло встретил молодых товарищей. Молодые актеры уже во время гастролей активно включаются в жизнь и работу театра.

А. ШЕИНИН.
(Наш корр.).

Москва.